Hpymreo Maremaruuapa Cpbuje
HIKOJNCKO TAKMMUYERE U3 MATEMATHKE YUYEHUKA OCHOBHUX LIKOJIA

5. paspen 23.01.2016.

. Jlemka paan y nposasmmm cnoprexe onpeme. JeAROr AANA je NPOIABATA CAMO TATHRE K rperepre. [Ipomato
Je yxyvomo 45 nponssoas.
a) Koamxo xynana je xymuno ofa OPOMIBOAA KO je ¢AMO DATHKE KVIHIO wux 18, a camo TPpeRepry ®mux 157
) Kommko Tpesepkst je npogato Tor gana’

2. Oapemn yrao xojx je 3a 20°16" Mamn o4 CBOT CvRAeNenTHOr YTaA.

3. Aua je cabpans xysomme TpHjy CTPARMUA jeAROr NpAsOyTaoENKA ¥ Aobuaz 35 cm, a Boba je cabpana AVAHBE

TPHjy CTPARMOA MCTOT HPABOYTAOEMKA U 200uaa 40 cm. M3pagyyraj noBpmmsy TOr TpRBOYTAOEMKE.
4. Aro fn ce romka on | xkyGror MeTpa pazpesans Ba komoe o1 1 xyGmor neETIMETDA ¥ DOOMjeHe KomKMDE
CTABAJE jellBa Ma ApyTY. Koauko Gm Gro BHCOK Tako Ao0ujeny cryG?

—

5. Hamemn sajsehn » sajsamu neromddpen Gpoj Tako aa ce ¥ caaKOM 03 mMuX DOjABAYe Dap jeasoMm cpaxa
oa mudapa 0, 1. 21 3.

Cparm 3aaaTax ce Bozyie ca no 20 noena.

M3paaa sanaraxa Tpaje 120 MueyTa.
Pemene cBaKor 3404TKA KPATKD B JACHO 0OpA3IORcITH.

PEIIEHKA

INpu3sasaTy CBAKO TAWHO PEIIERE KO Ce PasMKyje Ol pemena y kaydy. bBomnosame
OPHIATOIMTH KOHKPETHOM PEenyY

5. paspen

1. a) (45—18-15)/2=6 [15 noesa], 6) 15+ 6 = 21 [6 noesa]. [MJI 1/48. cTp. 16, 3ax. 10]

2. (180° — 20°16')/2 [10 noena] = 79°52' [10 noexa). [MJT 5/49, crp. 11, saa. 19

3. Kako je 35 =2.10+15 » 40 = 2.154 10, crpasume cy 15cm » 10cm [18 noera), a nospmmma 150 cm?
{2 moera). [MJI 1/50, crp. 35, 3an. 2538]

4. Mua 100 x 100 x 100 = 1000000 sonxsna, ma je sdcuga crvba 1000000cm = 10000m = 10km [20
noesa (DRA0 KOjM 01 0aroropa).

5. Hajeehn: 93210 [10 noesa). majmamn: 10023 [10 noera]. MJI 1/48. eTp. 13. 3aa. 8]



